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	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ I NĂM HỌC 2021-2022
MÔN: TOÁN - LỚP 6
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)


I. Trắc nghiệm: (5,0 điểm)
Câu 1: Số nào sau đây là số nguyên tố?

A. 9


B. 19


C. 39


D. 49

Câu 2: Số nào sau đây là ước chung của 36 và 48

A. 5


B. 6


C. 7


D. 8

Câu 3: Trong các số sau đây, số nào chia hết cho cả 2; 3; 5; 9

A. 420


B. 520


C. 620

D. 720

Câu 4: ƯCLN(80, 120) là:

A. 10


B. 20


C. 30


D. 40

Câu 5: BCNN(30, 60, 180) khác 0 là:

A. 30


B. 60


C. 180


D. 360

Câu 6: Tập hợp các số nguyên gồm:

A. Các số nguyên âm, số 0 và các số nguyên dương

B. Số 0 và các số nguyên âm

C. Số 0 và các số nguyên dương

D. Các số nguyên âm và các số nguyên dương

Câu 7: Kết quả của phép tính (-13 ) + 5 là: 
A. 65


B. - 65


C. - 8


D. 8

Câu 8: Hãy liệt kê các phần tử của tập hợp K biết, K ={ x(Z |
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A.  K = { -3; -2; -1; 0; 1; 2}

         B.  K = { -2; -1; 0; 1; 2}


C.  K = { -3；-2；-1；0；1}

D.  K = {-2；-1；0；1}

Câu 9. Trong các hình sau, hình nào là lục giác đều?

[image: image271.png]


A. Hình A







B. Hình B

C. Hình C







D. Hình D

Câu 10: Diện tích của hình bình hành 
[image: image2.wmf]ABCD

 bằng bao nhiêu ?
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A. 
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B. 
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C. 
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                       D. 
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II. Tự luận

Câu 1: (1 điểm) Thực hiện phép tính:
a) 25 . 73 + 27 . 25
 



b)  73 - 2 . 32
Câu 2: (1 điểm) Tìm x, biết:  (x - 5) + 7 = 25




Câu 3: (1 điểm) Tìm ƯCLN(42, 60)




Câu 4: (1 điểm) Một kiện hoa hồng có khoảng 100 đến 150 bông. Người ta bó thành từng bó 10 bông, 12 bông, 15 bông đều vừa đủ. Hỏi kiện hoa hồng có tổng cộng bao nhiêu bông?

Câu 5. (1 điểm) Biểu đồ tranh dưới đây cho biết số lượng số lượng bóng đèn sản xuất được trong tuần của phân xưởng B: 

	Số lượng bóng đèn sản xuất được trong tuần của phân xưởng B

	Ngày
	Số bóng đèn

	Thứ Hai
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	Thứ Ba
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	Thứ Tư
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	Thứ Năm
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	Thứ Sáu
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	Thứ Bảy
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( 
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 = 50 bóng đèn ;  
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 = 25 bóng đèn )

Em hãy quan sát biểu đồ tranh ở trên và trả lời các câu hỏi sau đây:

a) Thứ mấy phân xưởng B sản xuất được nhiều bóng đèn nhất?

b) Thứ mấy phân xưởng B sản xuất được ít bóng đèn nhất ?

c) Tính số bóng đèn phân xưởng B sản xuất được trong ngày thứ 5?

d) Hỏi trong tuần phân xưởng B sản xuất được bao nhiêu bóng đèn
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	ĐÁP ÁN KIỂM TRA CUỐI KỲ I NH 2021-2022
MÔN: TOÁN - LỚP 6
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)


I. Trắc nghiệm: (5,0 điểm) (Mỗi câu đúng được 0,5 đ)
	1.B
	2.B
	3.D
	4.D
	5.C

	6.A
	7.C
	8.B
	9.D
	10.A


II. Tự luận

	CÂU
	HƯỚNG DẪN GIẢI
	ĐIỂM

	Câu 1

( 1 điểm)
	a) 25 . 73 + 27 . 25

= 25. (73+ 27)

= 25. 100

= 2500                 
	0,25

0,25

	
	b) 73 - 2 . 32
 = 73 – 2.9

 = 73 -18

 = 55                    
	0,25

0,25

	Câu 2

( 1 điểm)
	a) (x -5) + 7 = 25

            x - 5  = 25 - 7

            x - 5   = 18

                   x = 18 + 5

                  x = 23                        
	0,25

0,25

0,25

0,25

	Câu 3

( 1 điểm)
	ƯCLN(42, 60)

42 = 2. 3.7

60 = 22.3.5               

ƯCLN(18, 42, 60) =  2.3 = 6   
	0,25

0,25

0,5

	Câu 4

( 1 điểm)
	Gọi x là số hoa hồng có trong kiện hoa.

Ta có  x 
[image: image39.wmf]M

 10,  x 
[image: image40.wmf]M

 12, x 
[image: image41.wmf]M

 15 và 100 
[image: image42.wmf]£

 x 
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 150


[image: image44.wmf]Þ

 x 
[image: image45.wmf]Î

 BC (10, 12, 15)                                

BCNN (10, 12, 15) = 60

BC (10, 12, 15) = B(60) = {0; 60; 120; 180; …}

Vì 100 
[image: image46.wmf]£

 x 
[image: image47.wmf]£

 150

Nên x = 120                               

Vậy trong kiện hoa có 120 hoa hồng.     
	0,25

0,25

0,25

0,25

	Câu 7

( 1 điểm)
	a) Thứ tư phân xưởng B sản xuất được nhiều bóng đèn nhất
	0,25

	
	b) Thứ hai phân xưởng B sản xuất được ít bóng đèn nhất 
	0,25

	
	c) Số bóng đèn phân xưởng B sản xuất được trong ngày thứ năm là: 50.5 +25 = 275 (bóng đèn)
	0,25

	
	d) Số bóng đèn phân xưởng B sản xuất được trong tuần là:

100+ 225+ 350+ 275+275 + 175=1400 (bóng đèn)
	0,25
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	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ I NĂM HỌC 2021-2022
MÔN: TOÁN - LỚP 7
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)


A. TRẮC NGHIỆM:

Câu 1: Chọn câu trả lời của bài toán sau     [image: image49.png]



A. 0.83333333 
B.  [image: image51.png]


0,83333333
C.  [image: image53.png]


0,8(3)
D.  [image: image55.png]


0.8(3)
Câu 2: Tìm x biết 
   [image: image57.png]


 
A.  [image: image59.png]


5.1(6)
B.  [image: image61.png]


5,1(6)
C.  [image: image63.png]



D.  [image: image65.png]


5,2
Câu 3: Tìm x biết  
  [image: image67.png]-




A. 17
B.  [image: image69.png]-17




C.    [image: image71.png]17
12




D.    [image: image73.png]14
17




Câu 4: Tìm x , y , biết:  
[image: image75.png]


  và  y - x = 7
A.   x = - 2 ;  y = - 5 

B.  x =  2 ;  y = - 5 



C.   x = - 2 ;  y =   5 

D.  x =  2 ;  y = - 5 


Câu 5: Chọn câu trả lời của bài toán sau     [image: image77.png]~0.75 —
p






A.  – 1,416666667
B.  – 1.416666667
C.  [image: image79.png]v




D.[image: image81.png]


– 1,416666667
[image: image275.png]


Câu 6: Cho hính vẽ  và  a // b Em hãy chọn câu đúng

A. [image: image83.png]


 và [image: image85.png]


 cùng phía bằng nhau,



B. [image: image87.png]


 và [image: image89.png]


 đồng vị bằng nhau,



C. [image: image91.png]


 và [image: image93.png]


 so le trong bằng nhau,



D. [image: image95.png]


 và [image: image97.png]


 phía trong cùng bằng nhau.
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Câu 7: Cho hính vẽ và RO // NT // PI  .  Em hãy chọn câu đúng

A. [image: image99.png]ONT



 và [image: image101.png]OPI



  so le trong bằng nhau. 



B. [image: image103.png]ONT



 và [image: image105.png]OPI



 góc trong cùng phía bằng nhau.




C. [image: image107.png]ONT



 và [image: image109.png]OPI



 đồng vị bằng nhau.




D. [image: image111.png]ONT



 và [image: image113.png]OPI



kề bù .
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Câu 8: Cho hính vẽ  xx’//yy’ .  Em hãy chọn câu đúng


A. [image: image115.png]


 và [image: image117.png]


 cùng phía bằng nhau 



B. [image: image119.png]


 và [image: image121.png]


 so le bằng nhau

C. [image: image123.png]


 và [image: image125.png]


 phía trong bù nhau




D. [image: image127.png]


 và [image: image129.png]


 đồng vị bằng nhau
Câu 9: 
Cho hính vẽ  RO//NT//PI


Em hãy chọn câu đúng

A. [image: image131.png]ROP



 và [image: image133.png]ONT



  đồng vị bằng mhau. 

B. [image: image135.png]ROP



 và [image: image137.png]ONT



  so le trong bằng mhau.

C. [image: image139.png]ROP



 và [image: image141.png]ONT



  góc trong cùng phía.

D. [image: image143.png]ROP



 và [image: image145.png]ONT



  kề bù bằng mhau .  

Câu 10: Cho hính vẽ  và  a // b



Em hãy chọn câu đúng

A. [image: image147.png]


 và [image: image149.png]


 cùng phía bằng nhau.



B. [image: image151.png]


 và [image: image153.png]


 đồng vị bằng nhau.



C. [image: image155.png]


 và [image: image157.png]


 so le trong bằng nhau.



D. [image: image159.png]


 và [image: image161.png]


 trong cùng phía bù nhau.
B. TỰ LUẬN:

Câu 11: (1 diểm) Cho hàm số  y = f(x) =  3x + 2 


a/ Tính f(1), f(–3) 

b/ Tính x khi y = – 4 

c/ Tính  2f(1) + f(–3) 

Câu 12: (1 diểm)

Nhân dịp lễ phát động “ Trồng cây gây rừng” của liên đội nhà trường. Số cây trồng của bốn lớp 7A1;  7A2;  7A3;  7A4; tỉ lệ với các số 3; 5; 7; 9. Biết tổng số cây trồng của bốn lớp là 120 cây . Hỏi mỗi lớp trồng được bao nhiêu cây ?
Câu 13: (1 diểm)
Tìm x , Biết  52x+2 –  52x  = 15000
Câu 14: (2 diểm)Cho (ABC, I  là trung điểm của cạnh AC. Trên tia đối tia IB lấy điểm K sao cho KI = IB.
Chứng minh rằng :

a/  (ABI=(CKI    

b/ AK//BC    


HẾT
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	ĐÁP ÁN KIỂM TRA CUỐI KỲ I NH 2021-2022
MÔN: TOÁN - LỚP 7
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)


A. TRẮC NGHIỆM:

	1. C
	2. D
	3. A
	4. C
	5. A
	6. B
	7. C
	8. C
	9. B
	10. D


B. TỰ LUẬN:

Câu 11: (1 diểm) Cho hàm số  y = f(x) =  3x + 2 


a/ Tính f(1), f(–3) 

· Tính f(1) = 3 . 1 + 2 = 3 + 2 = 5



0,25 đ

· Tính f(–3) = 3 . ( – 3) + 2 = – 9 + 2 = – 7 

0,25 đ

b/ Tính x khi y = – 4 

· Khi y = – 4  ⇒ – 4 = 3x + 2 ⇒ 3x = – 4 – 2 = – 6 ⇒ x = – 6 : 3 = – 2  
0,25 đ

c/ Tính  2f(1) + f(–3) = 2. 5 + (–7) = 10 – 7 = 3

0,25 đ

Câu 12: (1 diểm)
Giải 

Gọi số cây trồng của bốn lớp 7A1;7A2;7A3;7A4 lần lược là : x; y ; z; t ,với x; y ; z; t ϵ N*

Theo điều kiện đề bài đã cho ta có : 

[image: image163.png]


  và x + y + z + t = 120





(0.25đ)

Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau ta được 

[image: image165.png]


5  [image: image167.png]


5 . 3 [image: image169.png]


 15 (cây)
[image: image171.png]ol



5  [image: image173.png]>y=



5 . 5 [image: image175.png]S>y=



25 (cây)
[image: image177.png]


5  [image: image179.png]


5 . 7 [image: image181.png]


35 (cây)
[image: image183.png]


5 [image: image185.png]


5 . 9  [image: image187.png]


45 (cây)
Vậy số cây trồng của lớp 7A1 15 (cây); 7A2  25 (cây); 7A3  35 (cây);  7A4 45 (cây) 
(0.25đ)

 Câu 13: (1 diểm)
Tìm x , Biết  52x+2 –  52x  = 15000
⇒ 52x . 52 –  52x  = 15000  ⇒ 52x . (52 –  1)  = 15000


(0.25đ)

⇒ 52x . (25 –  1)  = 15000  ⇒ 52x . 24  = 15000
                    (0.25đ)

⇒ 52x = 15000 : 24   ⇒ 52x = 15000 : 24  


         (0.25đ)

⇒ 52x = 625 ⇒ 52x = 54  ⇒ 2x = 4 ⇒ x = 4 : 2 
Vậy x = 2

(0.25đ)




Câu 14: (2 diểm)
Cho (ABC, I  là trung điểm của cạnh AC. Trên tia đối tia IB lấy điểm K sao cho KI=IB.

Chứng minh rằng :

a/  (ABI=(CIK      

b/ AK//BC    


Giải
	GT
	I  là trung điểm của cạnh AC

KI=IB.

	KL
	a/  (ABI=(CKI     

b/ AK//BC    


Vẽ hình và ghi giả thiết – kết luận đúng 

(0,25 đ)

a/  Chứng minh (ABI=(CKI      

Xét (ABI  và  (CIK      ta có:


AI = IC (I  là trung điểm của cạnh AC)

(0,25 đ)


[image: image189.png]AIB = CIK (déi

linh)





(0,25 đ)


BI = IK   (gt)

⇒ Vậy (ABI=(CKI  (c–g–c)
(0,25 đ)

b/ Chứng minh AK//BC    
Xét (AKI và (CBI ta có:


AI = IC (I  là trung điểm của cạnh AC) 

(0,25 đ)


[image: image191.png]




(0,25 đ)


BI = IK   (gt)



⇒ (AKI = (CBI  (c – g – c)      

(0,25 đ)


( [image: image193.png]RAT

]



    (2 góc tương ứng)  , mà hai góc này ở vị trí  so le trong                                                                                                                                                  


Vậy  AC//BM




(0,25 đ)
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	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ I NĂM HỌC 2021-2022
MÔN: TOÁN - LỚP 8
Thời gian: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)


A. TRẮC NGHIỆM: 5 điểm

Chọn đáp án đúng trong các câu sau:

Câu 1: Kết quả của phép nhân 3x (2x2 – 5) là:

A. 5x3 – 15x 

B. 6x3 – 5 

C. 6x3 – 15 x 

D. 6x3 – 15  

Câu 2:  Khai triển biểu thức (x – 2)2 ta được kết quả:

A. x2 – 4

B. x2 – 4x + 4
C. x2 – 2x + 4
D. x2 – 4x – 4 

Câu 3: Kết quả của phép chia (12xy3 – 8 x2y2 + 4x3y) : 4xy là:

A. 3y2 – 2xy + x2 
B. 3y2 – 2x2y2 + x3y
  
C. 8y2 – 2xy + x2 
D. 3y2 – 2xy + 4x2
Câu 4: Rút gọn phân thức [image: image195.png]4ab®

10a



 ta được:
A. [image: image197.png]5b





B. [image: image199.png]




C. [image: image201.png]2b






D. [image: image203.png]



Câu 5: Kết quả của phép tính  (x + 1)(x -1) là:

A. x2 – 1 

B. x2 + 1 
C. x2 +2x +1
  
D. x2– 2x + 1
Câu 6: Phân tích đa thức x2 – 9 thành nhân tử, ta được kết quả là:

A. (x – 9)(x + 9)

B. (x – 3)2
 
C. (x + 3)2 

D.(x – 3 )(x + 3)
Câu 7: Phân tích đa thức 5x – 5y thành nhân tử, ta được kết quả là:

A. 5(5x – y)

B. 5(x – 5y)

C. 5(x – y) 

D. 5(x + y)

Câu 8: Phân tích đa thức 3x2 – 5x – 2  thành nhân tử, ta được kết quả là:

A. (3x + 1)(x + 2)


B. (3x – 1)(x + 2)


C.(3x – 1)(x – 2)
        


D. (3x + 1)(x – 2) 
Câu 9: Thực hiện phép tính [image: image205.png]5x  2x
3y 3y



  ta được:

A. [image: image207.png]2=






B. [image: image209.png]




C. [image: image211.png]




D. [image: image213.png]




Câu 10: Tổng các góc của một tứ giác bằng:

A. 1800

B. 3600 
C. 2700
D. 2600
B. Tự luận:(5,0 điểm)
Câu 1: (1,5 điểm)   Thực hiện phép tính:


a/  [image: image215.png]4xy—5 | 2xy—5

3x2y | 3x%y






[image: image216.wmf]2
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Câu 2. (0,75 điểm) Một nền nhà hình chữ nhật có chiều dài là 10m, chiều rộng 6m. Để lót kín nền nhà thì cần bao nhiêu viên gạch hình vuông có cạnh 50cm.
Câu 3.(0,75 điểm) Giá bán một chiếc xe đạp Martin hiệu M1 ở cửa hàng Martin 107 là 4 500 000 đồng. Nhân dịp tết dương lịch, cửa hàng Martin 107 khuyến mãi giảm giá 10% tất cả sản phẩm và nếu mua trong khung giờ vàng sẽ được giảm thêm 5% trên giá đã giảm. Bạn An mua xe đạp đó vào dịp khuyến mãi tết dương lịch và mua trong khung giờ vàng. Hỏi bạn An mua xe đạp đó giá bao nhiêu?
Câu 4. (2 điểm) Cho tam giác ABC nhọn (AC < AB), đường cao AH. Gọi E, F, G lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, AC, BC. 



a/ Chứng minh tứ giác EFCG là hình bình hành 



b/ Lấy điểm I đối xứng với H qua E. Chứng minh tứ giác AHBI là hình chữ nhật 


c/ Lấy điểm K đối xứng I qua A. Chứng minh BK, AH, EF đồng quy. 

____________________________Hết_______________________
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I. TRẮC NGHIỆM ( 5 điểm)

	CÂU 1
	CÂU 2
	CÂU 3
	CÂU 4
	CÂU 5
	CÂU 6
	CÂU 7
	CÂU 8
	CÂU 9
	CÂU 10

	C
	B
	A
	B
	A
	D
	C
	D
	A
	B


II. TỰ LUẬN ( 5 điểm)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1

(1,5 điểm)
	a/  [image: image218.png]4xy—5 | 2xy—5 _ 4xy—5+2xy—5 _ 6xy

2
3x2y | 3x%y 3x2y 3x2y  x
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	0,75

0,25

0,25

0,25



	Câu 2
(0,75 điểm)
	Diện tích nền nhà là : 10x6 = 60 (m2)

Diện tích viên gạch là :50x50 = 2500(cm2) = 0,25 (m2)

Số viên gạch cần lót nền nhà :  60 :0,25  = 240 (viên)
	0,25
0.25

0.25

	Câu 3
(0,75 điểm)
	Số tiền bạn An mua xe đạp Martin 107 là :

4 500 000(1-10%)(1 – 5%) = 3 847 500 đồng
	0,75

	Câu 4

 (2 điểm)
	

a/ Chứng minh tứ giác EFCG là hình bình hành 

Xét 
[image: image223.wmf]D

ABC 

Ta có E là trung điểm AB ( gt )

          F là trung điểm AC ( gt )

=> EF là đường trung bình của 
[image: image224.wmf]D

ABC


[image: image225.wmf]Þ

EF // BC và EF = ½ BC 

Mà CG = ½ BC (G là trung điẻm BC)

· EF = CG (cùng bằng ½ BC)

Xét tứ giác EFCG, có :

EF//CG (EF//BC, G [image: image227.png]


 BC)

EF = CG (cmt)

· Tứ giác EFCG là hình bình hành ( Tứ giác có một cặp cạnh vừa song song vừa bằng nhau).
b/ Chứng minh tứ giác AHBI là hình chữ nhật 

Xét tứ giác AHBI ,có:

EI = EH (I đối xứng với H qua E)

AE = EB (E là trung điểm AB)

E là giao điểm của AB và HI

· Tứ giác AHBI là hình bình hành (2 đường chéo cắt nhau tại trung điểm của mỗi đường).
Mà [image: image229.png]AHB = 90°



(AH là đường cao )

· Tứ giác AHBI là hình chữ nhật (Hình bình hành có một góc vuông)
c/ Chứng minh BK, AH, EF đồng quy. 
-Gọi O là giao điểm AH và EF
-Chứng minh O là trung điểm của AH.

-Chứng minh tứ giác KABH là hình bình hành.

-Chứng minh KB đi qua trung điểm O của AH.

	0,25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25
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Bài 1 (2 điểm) Tính:

a) [image: image231.png]V28 — 563 + V112




b) 


Bài 2: (1,5 điêm)

Cho hàm số y = 2x +1có đồ thị (D) và hàm số y = x – 2 có đồ thị (D/).

a) Vẽ (D) và (D/) trên cùng một hệ trục tọa độ.

b)Tìm toạ độ giao điểm A của (D) và (D/) bằng phép tính.
Bài 3: ( 1 điểm) Giải phương trình

`

[image: image234.wmf]1446

xx

+++=


Bài 4 ( 1 điểm)

 Ở một cửa hàng A bán tivi  Nhân dịp cuối năm cửa hàng khuyến mãi 10 %. Do ông B có thẻ khách hàng thân thiết nên được giảm thêm 5% trên giá đã giảm do đó ông B mua được cái tivi đó với giá 12 825 000 đồng.  Hỏi cửa hàng A đã niêm yết giá bán cái tivi đó bao nhiêu tiền ?

Bài 5: ( 1 điểm) Một chiếc máy bay cất cánh với vận tốc 220km/h theo phương có góc nâng 230 so với mặt đất. Hỏi sau khi cất cánh 2 phút thì máy bay ở độ cao bao nhiêu?( làm tròn đến mét)

[image: image235.png]



Bài 6: ( 1 điểm) 

Trong kho hàng có tất cả 800 tấn hàng và mỗi ngày người ta đến kho lấy đi 30 tấn hàng.

a) Hãy viết hàm số y biểu thị số hàng còn lại trong kho sau x ngày.

b) Hỏi sau mấy ngày thì trong kho còn 260 tấn hàng 

Bài 7 ( 2,5 điểm)  

Cho nửa đường tròn tâm O đường kính BC. Vẽ hai tiếp tuyến Bx và Cy của (O).Gọi A là điểm trên nửa đường tròn sao cho AB<AC. Tiếp tuyến tại A của (O) cắt Bx và Cy tại M và N

a) Chứng minh: Tam giác ABC vuông và MN = BM + CN 
b) Chứng minh: OM song song với AC và  
[image: image236.wmf]2

.

BMCNOB

=

 

c)Đường thẳng AC cắt Bx tại D. Chứng minh OD vuông góc BN
Hết.
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	CÂU
	HƯỚNG DẪN CHẤM
	BIỂU ĐIỂM

	Bài 1:(2 đ mỗi câu 1 đ)
	a) [image: image238.png]V28 — 563 + V112



 

=[image: image240.png]277 — 157 + 47 = =947



  

b)
[image: image241.wmf]11
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	0,5+0,5đ

0,5+0,25đ+0,25đ

	Bài 2: (1,5đ) đ câu a: 1đ; câu b: 0,5 đ)


	BGT: mỗi bảng giá trị đúng 

X

0

1

X

0

1

y = 2x + 1

1

3

y = x – 2

-2

-1

     Vẽ đúng 1 đường thẳng 









b/ Phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số y = 2x +1  và y = x – 2 là:

     
2x +1 = x – 2

          
[image: image246.wmf]Û

 x= -3









Thay x = -2 vào hàm số y = 2x +1 ta được:

  y= 2.(-3)  +1 = - 5

Vậy M(-2,-4)
	Mỗi bảng giá trị đúng 0,25 đ

Vẽ đúng mỗi đồ thị 
0,25 đ

0.25đ

	Bài 3 ( 1 điểm)
	
[image: image247.wmf]1446
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 ĐK: x 
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	0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

	Bài 4 ( 1 điểm)
	Cửa hàng A đã niêm yết giá bán cái tivi là:

[12 825 000: (100% - 5%)]: (100% - 10%)=15 000 000 (đồng)
	0,25

0,75 đ

	Bài 5 ( 1 điểm)
	[image: image253.emf]23
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Ta có 2 phút = 
[image: image254.wmf]30

1

giờ

Quãng đường máy bay bay được sau 2 phút là:

220. 
[image: image255.wmf]30

1

=
[image: image256.wmf]3

22

km

Độ cao của máy bay khi bay được 2 phút là:


[image: image257.wmf]3

22

.sin230 
[image: image258.wmf]2865

»

m

Vậy độ cao máy bay đạt được sau 2 phút khoảng 2 865 mét
	0,25 đ

0,25 đ+0,25 đ
0,25 đ

	Bài 6 ( 1 điểm)
	a)Ta có: y = 800 – 30x

b)Với y = 260

Ta có 260 = 800 - 30x

x = 18 (ngày). Vậy sau 18 ngày thì trong kho còn 260 tấn hàng


	0,5 đ

0,5 đ

	Bài  7:(2,5đ ) Câu a 1đ; câu b 1đ, cauac 0,5 đ)
	
a)Chứng minh: Tam giác ABC vuông và  MN = BM + CN 

Ta có: Tam giác ABC nội tiếp đường tròn (O) có cạnh BC là 

đường kính nên tam giác ABC vuông tại A
Cm:
MN = BM + CN


     Ta có MA = MB (tính chất hai tiếp tuyến)

               NA = NC (tính chất hai tiếp tuyến)


      Suy ra MA + NA = MB +NC

Vậy MN = BM + CN

b)Chứng minh: OM song song AC và 
[image: image259.wmf]2

.

BMCNOB

=


Ta có MA=MB(cmt) và OA=OB(bán kính)

Nên OM là đường trung trực của AB



[image: image260.wmf]OMAB

Þ^


Mà AC
[image: image261.wmf]^

AB (Vì tam giác ABC vuông tại A)
         
            
Do đó OM song song AC

Chứng minh được tam giác MON vuông


[image: image262.wmf]2
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Suy ra được
[image: image263.wmf]2
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c)Chứng minh OD vuông góc BN

Chứng minh đúng M là trung điểm BD

 Nên 
[image: image264.wmf]CN
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2
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 cho nên 
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Tam giác BOD đồng dạng tam giác CNB (c-g-c)

 Nên 
[image: image266.wmf]O
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Mà 
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Nên 
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Vậy OD vuông góc BN
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0,25đ
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0,25đ
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Lưu ý: học sinh làm cách khác đúng vẫn trọn điểm.

1





3





0,25 đ





0,25 đ








_1702904076

_1716917505.unknown

_1716917702.unknown

_1716917710.unknown

_1716917714.unknown

_1716917718.unknown

_1716917720.unknown

_1716917721.unknown

_1716917722.unknown

_1716917719.unknown

_1716917716.unknown

_1716917717.unknown

_1716917715.unknown

_1716917712.unknown

_1716917713.unknown

_1716917711.unknown

_1716917706.unknown

_1716917708.unknown

_1716917709.unknown

_1716917707.unknown

_1716917704.unknown

_1716917705.unknown

_1716917703.unknown

_1716917694.unknown

_1716917698.unknown

_1716917700.unknown

_1716917701.unknown

_1716917699.unknown

_1716917696.unknown

_1716917697.unknown

_1716917695.unknown

_1716917509.unknown

_1716917511.unknown

_1716917512.unknown

_1716917510.unknown

_1716917507.unknown

_1716917508.unknown

_1716917506.unknown

_1702904084.unknown

_1702904088.unknown

_1702904090.unknown

_1702904091.unknown

_1702904089.unknown

_1702904086.unknown

_1702904087.unknown

_1702904085.unknown

_1702904080

_1702904082

_1702904083.unknown

_1702904081

_1702904078

_1702904079

_1702904077

_1702904059

_1702904067

_1702904071

_1702904074

_1702904075

_1702904073

_1702904069

_1702904070

_1702904068

_1702904063

_1702904065

_1702904066

_1702904064

_1702904061

_1702904062

_1702904060

_1702904051

_1702904055

_1702904057

_1702904058

_1702904056

_1702904053

_1702904054

_1702904052

_1702904047.unknown

_1702904049.unknown

_1702904050

_1702904048.unknown

_1702904045.unknown

_1702904046.unknown

_1702904044.unknown

